
 تصال زیر را بررسی کنید؟ کفایت ا-1

 - نمیگذردسطح برش از قسمت دندانه شده –  A325-M16پیچ ها از نوع پرمقاومت -)اتصال اتکایی

st37 - t=1.2 cm  )  

 

 را به دست اورید؟  Puبا فرض اتکایی بودن اتصال زیر مقدار حداقل برای -2

 ( میگذردمی باشد و سطح برش از قسمت دندانه شده    A325-M22پیچ ها از نوع  -عدد پیچ    6)

 cm 1.1ضخامت ورق گاست  

 به نام خدا 

 99/ 08/ 27د تحویل: سا شنبه  موع                                                                  پیچ ها – سری  دوم                                                                     2تمرین طراحی سازه ها فولادی                     



 
 :برای دو حالتباشد  اگر تعداد پیچ ها نا معلوم  Pu= 60 tonبرای سوال قبل با فرض -3

با فرض شرایط  سپس  نیاز است؟ M22اتکایی تعیین کنید چه تعداد پیچ ب(  اصطکاکی الف(   

   پیشنهاد دهید. خوردگی  جه با لهیدگی ودر هر دو حالت با تودید محیطی، ابعاد ورق اتصال را ش

        ( Bکلاس -رضیات :)بدون ورق پر کنندهف

 

مقدار  باد  t=1 cmو  باشد   M20-A325با توجه به شکل زیر تعیین کنید اگر پیچ ها از نوع  -4

Pu و مقایسه کنید برای کدام حالت  برای دو حالت )الف( و )ب( چه مقدار به دست می اید؟Pu  

                            بیشتری را خواهیم داشت؟

 بدون ورق پر کننده(  –  A)کلاس کاکیطاص(الف

          سطح برش از قسمت دندانه شده میگذرد( (  اتکایی(ب   



 
 


